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Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hbzek egy isteni örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában l

Ámen.

i utazó olva-
an kedvezményt 
audvarral széná­
it Park szálloda, 
)bák árából 20 
li árakból pedig 
fedményt ad a 
ési nyugta íel- 
n. Egyben fel- 
llodának lapunk 
aató hidetésére 
Jgyeimét.

HözFEndészEti razziáit
Az utóbbi idők közrendészeti 

és közbiztonsági intézkedései mind­
inkább konszolidálták az ország 
nyugalmát és ébren Őrködtek afe 
lett, hogy Magyarország területén 
sem politikai, sem bűnügyi szem 
pontból ne állandósulhasson sem 
miféle társadalombontó, vagy az 
egyéni biztonságot veszélyeztető 
szervezkedés s ezt természetesen 
csakis előrelátó gondoskodás s 
az államrendészetnek hivatása ma 
gaslatára emelt működése tudta 
biztosítani. Nem könnyű a feladata 
azoknak a szerveknek, amelyekre 
az államnak és társadalomnak ez 
a védelme hárul, a végrehajtást a 
körültekintő eréllyel és tapintattal 
teljesíteni, mely egyszersmind leg 
nagyobb biztosítéka az állampol­
gári szabadságjogok respektálásá­
nak, de ugyanakkor teljesedése is 
a mindenekfölött való rendnek, 
belső nyugalomnak és vagyon 
biztonságnak.

Mégis a bujkálóknak, az ellen­
őrzés alól magukat jogosulatlanul 
kivonó egyéneknek egész serege 
húzódik meg majd a gazdasági 
felforgatás, majd a politikai rend­
bontás, máskor meg illegitim 
szervezkedéseknek rejtett céljaival* 
sokszor anélkül, hogy ebben az 
országban ezek az üzérek és buj- 
togatók honosak volnának, vagy 
valaha is lakhatási engedélyt sze­
reztek volna, sőt legtöbbször ide­
gen államok területéről, idegen 
útlevéllel, vagy anélkül kerültek a 
fővárosba és vidékre, lepték el a 
határszéleket, ahol csempészet, 
kommunista agitáció, árdrágítás s 
egyéb bűnös machinációk szol­
gálatában, mint valami élősdiek 
tapadtak rá a közéletre.

A magyar társadalomnak, s e 
társadalom minden tagjának nem­
zetiség, osztály és felekezeti kti- 
lömbség nélkül legelsőrendü ér­
deke, hogy megtisztuljon azoktól 
a kártékony elemektől, amelyek 
az ország jó hírnevét, biztonságát 
már annyiszor támadták meg és 
vitték vásárra. Ez a meggondolás 
vezette a belső rend legfőbb őr­
zőjét. a belügyminisztert, amidőn 
utasította az állam rendészet meg

felelő szerveit, hogy a fennálló 
rendeletek alapján bizonyos be­
osztással egész területeket, a 
beérkezett jelentések szerint indo­
koltan egyes vármegyéket általá­
nos razzia alá vonasson akként 
hogy az igazoltatási eljárás min­
denkit kivétel nélkül ellenőrizzen

illetékes elsőfokú rendészeti ható­
ságokhoz, ellenőrzésük, vagy ha 
kell, tolonc utón való eltávolításuk 
végett

Ilyen razzia folyt le a szerencsi 
járás területén is, amelynek egyik 
mozzanatát elferdített beállításban 
nyilvánvaló politikai célzattal bi-

szempontból, hogy az i zonyos körök úgy tüntették fel a
országban való tartózkodása állam­
polgársági jog, avagy ideiglenes 
engedély alapján van-e nyilván­
tartva és, hogy mindazokat, akik 
hiteltérdemlően igazolni nem tudják 
hogy az ország területén törvé­
nyes lakhatásuk, vagy, tartózko­
dásuk van, ellőállittassanak az

napi sajtó hasábjain, mintha a 
közbiztonság szempontjából foga­
natosított intézkedésben felekezeti 
szempont, vagy gyülöletszitás ve­
gyült volna be. Nemcsak sajnála­
tos, de mélyen elitélendő, hogy
ilyen feltevésre akadt szenzáció- i kummá, sőt felekezeti 
éhes lap, mely ezzel a hatóságok ■ dagasztassék

ellen próbált hangulatot kelteni 
ép akkor, amidőn az ország nem­
zeti társadalmát Szent István ün­
nepi hete forrasztja őszinte együtt­
érzésbe s ép akkor, amidőn ennek 
a sokat átélt társadalomnaK a 
maga gazdasági fellendülése vé­
gett a legnagyobb nyugalomra és 
lelki egyensúlyra van szüksége.

Nem engedhetjük, hogy a köz- 
biztonsági razziák félremagyaráz- 
tassanak s, hogy megbízhatatlan 
elemeknek törvényes alapon való 
szigorú ellenőrzése, vagy az ország 
területéről való eltávolítása politi-

kérdéssé
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A Zemplénvármegyei Leventék
seregszemléje

Bámulatos fejlődésről tettek bizonyságot augusztus 15-iki
ünnepélyükön a vármegyei leventék.

(Saját tudósítónktól.)

Gyönyörűen hullámzó, dús 
vetéstáblához hasonlítottuk 
nemrégiben a nemzetvédelem, 
a levente kiképzés szent ügyét. 
A legszebb termést, a legdu* 
sabb aratást ígérő magvetés­
hez, melynek terméseredmé­
nye jövőnk és nemzeti létünk­
be vetett hitünk és reményünk 
megvalósításával azonos.

Magyarország patronájának, 
Nagy Boldogasszonynak ma­
gasztos ünnepén, mikor a 
Hozzá való buzgó fohászko­
dás uj küzdésekre erősiti meg 
a magyar sziveket, érett ka­
lászba szökkent a dús vetés, 
az a munkásság, az a törhe­
tetlen akaratú, munkát és fá­
radságot nem kímélő, céltu­
datos, bámulatos energiájú, 
lelkes tevékenység, amely 
Zemplén vár megye Testneve­
lési Bizottságát, a vármegye 
levente oktatói karát egyen­
ként és összeségében irányítja 
és a nagy cél szolgálatában 
példátlan erőkifejtésre készteti.

Az övék legyen elsősorban 
a magyar szív mélyéről fel­
törő hálás köszönet ezért a 
drága, szép napért, melyet 
nekünk ajándékoztak, amelyen

uj erőt és biztosítást öntöttek 
lelkűnkbe és amelyen meg 
roppantnak látszó akaratunkat 
a magyar erő, a magyar vir­
tus megmutatásával tették 
újra acélossá.

Ók azok, a mi levente ok­
tatóink, akik a magyar föld, 
e gazdagkeblü édesanya ős­
erőtől duzzadó gyermekeit, a 
magyar jövő oszlopait, meg­
mutatták a város népének, a 
kik a levente ügy szolgálatá­
val és ma minden cél fölé 
helyezésével azt hirdetik, hogy 
élnek még akarat irányitó 
nemzeti eszményeink, él a 
nemzeti jövőbe vetett szent 
és közös hitünk, melynek ol­
tárt kell állítani minden ház­
ban, melyet ki kell vinni a 
falura, tanyákra, be kell vinni 
a kohókba gyárakba, be kell 
lopni a becsületes magyar 
munkásság leikébe s melynek 
részesévé kell tenni mindenkit 
ebben az országban.

Ezt a munkát csak apostoli 
lélekkel lehet és lehetett vé­
gezni és ezért legyen övéké 
minden hála és köszönet.

Nem kisebb az érdeme a 
nap teljes sikerében a várme­

gye derék, kötelességtudó 
jegyző karának, akik célt meg­
értő lelkes apostolai közsé­
geikben, körjegyzőségeikben 
a levente ügynek és akik a 
községi birákkal karöltve, 
meggyőzéssel, ha kell, helyén 
alkalmazott szigorral, legtevé­
kenyebb előmozdítói a test­
nevelés nemzetfejlesztő céljai­
nak. Az ő munkájuk eredmé­
nye. hogy már beidegződött 
az ország népébe, hogy csak 
testileg erős nemzedéktől lehet 
nagy tetteket elvárni, hogy 
csak fegyelmezett lelkű egyé­
nek alkothatnak nagyot s hogy 
az ország integritását csak ak­
kor állíthatjuk vissza, ha test­
ben és lélekben izmos gene­
ráció lép a föltétlenül elkö­
vetkező tettek idejében a ma­
gyar becsület mezejére .. .

Beszámolónk az ünnepi napról 
a következő:

Tábortűz.
Az összpontosítás vasárnap kez­

dődött s a távolabb fekvő közsé­
gek levente csapatai már akkor 
beérkeztek. Megérkezett a miskolci 
kitűnő fúvós zenekar is, amely az 
ünnepély folyamán és annak min­
den mozzanatában fejlett zenei 
készségről tett tanúbizonyságot.
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rajta az acélos magyar erőt rep­
rezentáló levente sereg. A nézőtér, 
a páholyok közönsége helyéről fel 
emelkedve tapsolta a magyar jövő 
biztató képét.

Az elhelyezkedés után fölhang­
zik a Himnusz magasztos fohásza 
s a zenekartól kisérve zeng tol a 
leventék sorából a langlelku költő 
szivéből fölfakadt szózat. S a meg 
bílnhödte . . • mintha százszoro­
zott erővel szárnyalt volna föl a 
fájdalmak völgyéből a szebb ma­
gyar jövendő felé.

Szabadgyakorlatok
Az éneket a leventék e§ynttes 

szabadgyakorlata követte hibátlan 
A leventék deieiou isiénua-^.v- ? ég iz kivitelben. A testfejieszto 

teken vettek részt és fél tizenkét- ( gyakorlatokat szabatosan, a leg- 
tőre már hatalmas tömeg lepte el gzebb összhangzatossággal vitték 
azoknak az útvonalaknak járdáit, ... > tA1,

Vasárnap este 8 órakor tábor­
tüzet gyújtottak a leventék a do­
hánygyár mögötti sportpályán, ha­
zafias dalokat énekeltek, költemé­
nyeket szavaltak és a maglyatuz 
már a túlsó oldalnak is jelezte, 
hogy készül valami a trianoni 
Ujhelyben, amelyre érdemes lesz 
felfigyelni.

Zenés ébresztő.
Hétfő reggel hat órakor zenés 

ébresztő rázta föl az alvó várost 
A levente zenekar vidám zenével 
vonult végig a laktanyától a Ka­
zinczy ucca végéig.

Olympiai staféta.
A leventék délelőtt istentisztele

melyeken a megnyitó szám, az 
olympiai stafétafutás zajlott le.

A futást a bodrogközi járás sta­
fétája nyerte meg; másodiknak a 
sárospataki járás, harmadiknak a 
tokaji járás stafétája érkezett be.

A sportpályán.
Délután három órára impozáns 

tömeg lepte meg a sportpályát, 
hogy el ne mulassza a legszebb 
látványnak Ígérkező felvonulást. 
Különösen nagy számban vonult 
föl a vidék, a jegyzői kar, a köz­
ségi bírák s a leventék hozzátar­
tozói mindvégig a legélénkebb ér ■ 
deklődést tanúsítva csapataik tel­
jesítménye iránt. Bernáth Aladar 
alispán vezetésével teljes szambán 
megjelentek a vármegyei testneve­
lési bizottság tagjai, vitéz Mátyás 
Sándor az Országos Testnevelési 
Tanács elnöke, társadalmunk elő­
kelőségei teljesen megtöltve a pá­
lya uj tribünjét, mely ez alkalom­
mal szolgálta elsőizben rendelte­
tését.

A felvonulás.
Szent István megragadó hatású, 

eleven színekben pompázó élőké­
pének bemutatását a felvonulás 
követte. Olyan látvány, mely mél­
tán érdemelte ki a közönség leg­
melegebb tüntetését. A felvonulást 
Árpád vezérnek fia, Levente vezette 
csatlósok által vezetett szürke lo­
von ülve, korszerű ruhában. Má­
sodiknak a tarcali levente csapat 
— a délután egyik legszínesebb 
képe — következett 10 leány és
10 legény levente magyar ruhában.
A leányok épen úgy mint a fiuk, 
kemény, rangos léptekkel, fegyel­
mezett, komoly magatartással. Es 
azután a levente formaruhába öl­
tözött járási szakaszok. Kemé- 
nyebbnél-keményebb, igazi ma­
gyar erőt reprezántáló, duzzadó 
vitalitástól acélos, lelkes magyar 
fiuk serege. A bodrogközi járásból 
Karcsa, Láca, Nagyrozvágy és 
Semjén csapata. A sárospataki já­
rásból a Bodroghalom, Erdőhor­
váti. Hercegkút és a Károlyfalvaiak. 
Sátoraljaújhely szakasza. A sátor­
aljaújhelyi járásból Alsóregmec, 
Karos, Rudabányácska leventéi. 
A szerencsi járásból Girincs, Kö­
röm, Taktaharkány, Tiszaluc szá­
las legényei S végül -- bezárva 
a menetet — a sátoraljaújhelyi 
leventék önkéntes tűzoltó csapata 
két fogattal.

Meginditóan, lelkesítőén szép 
volt ez a felvonulás és a délceg 
magatartással, katonás, kemény 
léptekkel elvonuló csapatok nyo­
mában viharosan zúgott föl a tö­
meg tapsorkánja. És remek képet 
nyújtott a pálya, ahogyan elömlött

keresztül a leventék.

A program további számában 
II Rákóczi Ferenc zászlója alatt 
pompás élőképben jelentek meg 
a leventék a tribünnel szemben

zsef Nánássy Károly, Orosz József, 
Prisztás Róbert, Sárossy Sándor, 
Szabó János, Szopkó Lajos, Vat<r 
mány Ferenc. Tánccsoportvezető 
Gallik Gyula A községnek külön 
leventezenekara van s a tánccso­
port ennek zenéje mellett mutatta 
be produkcióját. Itt kell megem­
lítenünk, hogy a leányleventéket 
két napon át a Karohneum latta 
vendégül.

Tárcái község joggal büszkél­
kedhet leányainak és fiainak sze­
replésével, mert egyik pompás 
csokrát alkották az ünnepségnek.

Tüzoltógyakorlat
A program első felét a két fo­

gattal kivonult levente tűzoltók 
szerelési, leszerelési és mentési 
gyakorlata fejezte be. A gyakorla­
tokat rendkívüli gyorsasággal, sza­
batosan és fegyelmezetten hajtot-

Élőkép és melodráma ták végre. Szabadgyakorlatok
A program második felében 

szakaszgyakorlatokban, zsűri előtt, 
keltek egymással nemes versenyre 
a leventecsapatok.

A választás, az első dij odaíté­
lése igen nehéz feladatnak bizo­
nyult s hogy azt a semjéni csapat 
nyerte el, azt meglepő precizitás­
sal, teljességgel hibátlanul keresz­
tülvitt gyakorlatainak, kitűnő me­
netelésének, gyönyörű gúla alko­
tásának köszönhette. 1

A közönség állandóan tapsolta 
a szakasz utolsó tagpárját, két 
12—13 éves fiút, akik semmiben 
sem maradtak el a nagyobbak 
mögött és legbiztatóbb kiegészítői 
voltak a pompás szakasznak.

A második dijat a körömiek 
vitték el, egyöntetű kiképzésük 
mellett különösen kitűnve szép 
harci játékukkal, amiben veteked­
tek velük a harmadik helyre jutott 
karcsaiak. Láca szép fegyverfo­
gási gyakorlataival (nincs még mit 
félni, csak fapuskával) tűnt ki, 
Nagyrozvágy szép gúlájával, Gi­
rincs és Tiszaluc feltűnő jó fellé­
pésével és mozgásával, Taktahar­
kány a fejlődésben és mozgásban, 
Rudabányácska szép botgyakorla-

emelt magaslaton. Az élőképet
dr Varga Béla főorvos stílusos 
tárogató játéka mellett ifj. Taugner 
József szavalata kisérte. A nemes 
hévvel, értelmes deklamálással, 
kifejező erővel előadott szavalat, 
az élőkép és a föl fölsiró tárogató 
hangjai által ébresztett hangulattal 
egybeolvadva méltán szolgált reá 
a közönség tetszésnyilvánításaira.

A tarcaliak tánca
Majd a program egyik legszebb 

száma: a tarcali levente szakasz 
táncszáma került sorra. Olyan szé­
pen, annyi graciozitással. lendü­
letes ritmussal, egybeolvadó össz­
hanggal adták elő a tarcaliak 
magyar táncszámukat, hogy a kö­
zönség alig tudott betelni nézé 
sükkel s mindenáron ujrázni akart. 
A szakasz tagjai voltak: Biró Bözsi, 
Czeglédi Piroska, Éles Lídia, 
Gönczi Juliánná, Komáromi Pi­
roska, Mitru Borbála, Papp Zsu- 
zsánna, Szemán Zsófia, Tóth 
Bözsi és Piroska Keresztényi 1st 
ván, Kincses János, Kurecskó Jó-
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Árjegyzéket készséggel küld:

HEBER SÁNDOR
kályha- és tüzhelygyáros 

Budapest, VI., Vilmos császár ut 39
I erakat: Sátoraljaújhelyen Behyna Testvérek 
vaskeresk., Szerencsen Stein Jónás vaskeresl^

— Uj Idők Her- 
czeg Ferenc képes heti 
lapja legújabb száma 
művészi képeken kívül 
közli a hét legérdeke­
sebb eseményeit, ezek 
közt egész sor fény­
képet a bécsi fórra a- 
1 ómról. Cikkeken és 
elbeszéléseken kívül 
közli: Csathó Kálmán 
és Beatrics Grimshaw 
regényeinek folytatását, 
Slezák tenoristának ame 
rikai visszaemlékezéseit 
divatképeke1 és gazdag 
szerkesztői üzeneteket 
Az Uj Idők előfize­
tési ára negyedévre:
6-40 pengő. Mutatvány-

I
számot kívánatra in­
gyen küld a kiadó- 
hivatal: Budapest, VI 
Andrássy ut 16

faival, Karos zárt rendű gyakor­
latokkal és gulaállitássa! Alsoreg- 
mec iskola vívással,^ Hercegkút, 
Bodroghalom és Erdőhorváti tré­
fás sportjátékaikkal tűntek ki.

Általában véve azonban mind­
egyik levente .zakasz a legna 

j gyobb elismerést érdemli, az a 
1 katonás, fegyelmezett magatartás, 
i amellyel a közönség elé léptek, 
i az a biztonság és szabatosság, 

mellyel gyakorlataikat keresztül­
vitték, a múltakkal szemben meg­
lepő fejlődésük mellett bizonyít és 
közülük való oktatóiknak is leg­
szebb dicsérete.

Az atlétika
100 m.-es síkfutás. 1. Fried­

mann Jenő Sárospatak, 2. Luther 
Lajos Szerencs.

1500 m.-es síkfutás. 1. Fodor 
József Saujhely, 2. Szathmáry 
Gyula Taktaharkány.

400 m. síkfutás. 1. Fekete Ti­
bor Szerencs, 2. Koleszár József 
Sárospatak.

Magasugrás 1 Kovács Gábor 
Taktaharkány, 2. Pásztor Ferenc

Távolugrás. 1. Gelb Zoltán Sá 
rospatak, 2. Kuncz István Láca.

Sulydobás. 1. Szabó Lajos Láca, 
2. Fejszák János Bodroghalom.

Diszkosz. 1. Pantalics János 
Saujhely, 2 Asztalos Lajos Tárcái.

Gerely. 1. Pantalics János Sauj- 
helv, 2. Tóth Dezső Saujhely.

Összetett atlétikai verseny. 1. 
Üveges Gyula Ricse, 2. Pankovics 
Mihály Vajdácska.

Kötélhúzás. 1. Karos, 2. Erdő­
horváti.

Futball. 1. Saujhely, 2. Sáros­
patak.

Díjkiosztás és elvonulás
A szakaszgyakorlatok és atléti- 

tikai számokat befejező élőképül 
Magyarország Nagyasszonya, Hun­
gária jelent meg (Szirmay Sári) 
a címert tartó két angyallal (Nye- 
viczkey nővérek.)

Majd oszlopokban állottak föl a 
leventék a tribün előtt s a díjkiosz­
tás előtt Bernáth Aladár alispán, 
a Varmegyei Testnevelési Bizott­
ság elnöke intézett hozzájuk s a 
közönséghez lelkes beszédet. Ki-

Gyula, Kertész stván, Mikulk] 
Mihály, Qalük jyula, Molm
Gyula, Borza Am lés BeudikEd

A levente oszt rok diszlépésbd 
való elvonulása jezte be a gyd 
nyörü sikerű nai ól megalapozó
programját.

Zemplénvárme -ve Testnevelői 
Bizottsága méltat ’ lehet büszke I 
felmutatott ereda ínyekre, melyei 
bői bizton meri let továbbra 
erőt a nemzet e éjét fejlesztő 
építő eddig is beb zonyitottan nagl 
vonalú munkássá »ához.

his

Szent István napjai
mint mindig, ktttős ünnepet 
Magyarország népe. A vallás 
lélekben az öröm sugaras Ián} 
lobban fel, a honfisúvben a 
ménység bizó hitt erősödik. Szí 
István napja a megerősödés, 
új kezdésre serkentés napja. Kői 
érzések és közös gondolatok na} 
elszakított testvéreinkkel. Az 
magasztaló könyörgésünk éli 
adó balzsamként hull vissza ti 
gődő szivünkresmint Anteus nz| 
anyaföld erejétől, ügy kap fris 
ségre a magyar szív Szent /s/j 
nevének nemzeiéltetö hatalmi 
Mély bensöséggel ünnepel a esd 
vármegye közönsége is, egybel 
radva e uapon minden ma} 
közös imádságában, mely buzi 
szárnyal az ég felé Szent Isi 
birodalmának visszaszerezheiése

— Engedély külföldi 
tüntetés viselésére. A 
mányzó megengedte, hogy 
Thuránszky László követségi 
kári címmel felruházott követ 
attasé a szerb-tiorvátsz!ovén| 
rály által adományozott Si 

í Száva rend IV. osztályát elfog 
I és viselnesse.

— Halálozás. Hubanek 
né szül. Milcsioszky Józefiemelte Taugner József vármegyei * uc ^u.. J D

testnevelési felügyelő agilitását, ; hó 16-án 47 éves korában B
fáradhatatlan tevékenységét. Benne pesten m%halt. „Ut ,
a vármegye testnevelési ügye olyan mették el Kecskeméten a vsj 
erőt bir, aki hozzáértésével, erős sírboltba. Akkorán elhunytat 
akaratával, alkotni, teremteni tudá­
sával érte el a ma felmutatott ered­
ményt, amellyel Zemplén e téren 
is méltó helyet foglal el az ország 
vármegyéi között

Köszönetét fejezte ki a járási 
levente felügyelőknek és az okta­
tóknak, akik Taugner József vm. 
testnevelési felügyelő célkitűzését 
a legteljesebb energiável szolgál­
ják s őt a legnagyobb odaadással 
támogatják.

Lelkes szavakkal buzdította végüj 
a levente sereget a magyar jövő 
érdekében álló kötelességeik to­
vábbi lelkiismeretes, öntudatos és 
példás teljesítésére

Az alispán beszédét a dijak ki­
osztása követte. — A Testnevelési 
Bizottság értékes és praktikus di­
jakat juttatott a győzteseknek, akik 
örömtől sugárzó arccal vették át 
kiküzdött jutalmukat úgy, mint az 
oktatók a részükre kiadott díszes 
elismerő okleveleket. Dicsérő ok­
levelet kaptak: Biringer János, 
vitéz Zádor János, vitéz Répási 
Bertalan, Oláh Gábor. Kulcsár 
Ferenc, Sipos Bertalan, Dakos
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Hubanek Béla, aki éveken át 
városunk agilis és megbe| 
polgára — gyászolja.

Bolhái és petrovai Petrovayl 
aua. 17-én Sátoraljaújhelyben 
hah. F. hó 19 én délután te 
ték nagy részvét mellett. Aj 
hunytban Petrovay Béla ny. 
iskolai igazgató leányát gyás]

— ithelye**. A Hé 
szövetkezett központi igazgat < 
Törös József sátoraljaújhelyi 
tárfőnököt és Oolonya Géza 
dapesti raktárfonököt kölcsöi! 
áthelyezte

_ ye|boriiIt a Gazdi; 
vonat mozdonya. A Sa|
jaujhely —■ ba[OS?a*ak 1 
épülő a bodrogközi és he; 
vasutat összekötő vonalon 
r alt a Bodrogközi Gazdasat 
sut mozdonya és maga alá tel
Egri felügyel01- A mozdom 
mokszállhó kocsikat vontató' 
újonnan épült Won még m 
zökkenő nökü at a m»;
s a homokszallümany. de 
ardónál olyan laza volt a 
hovv leállítottak a mozdon 
már későn, az egy
alatt annyira ®eg>aault a 

i hogy a mcidony félteb



Kertész 
Gallik 

Borza An 
|vente oszt;

•iván M’:kulka 
ía Molnár 

timdik Ede.

r ■ —*"■ „„..okdiszlépésben
^vonulása 'jezte be a gy°“
sikerű nat jól megalapozott

lmját.
Iiplénvármt ve Testnevelési 
f ága méltá lehet büszke a 
látott eredn ínyekre, melyek- 
lizton meri *t továbbra is J nemzet ekjét fejlesztő és
■eddig ir, bebizonyítottan nagy­
íj munkásságához.

Z X SB SB

eut Istxjan napján
mindig, kim ünnepet ül 

larország n pe A vallásos 
ten az öröm sugaras lángja 
In fel, a huijiszivben a re- 
jsfo' bizó hit1 erősödik. Szent 
r napja a megerősödés, az 
Izdes/e serkei lés napja. Közös 
Yk és közös gondolatok napja 
\dtott testveinkkel. Az őt

'.927. augusztus 20.

Sátoraljaújhely város képviselőtestülete üdvözli
Hothermere lordot

Sátoraljaújhely város képviselő- trianoni békeszerződés revíziójának 
testületé csütörtök délután tartott munkáját azért, hogy igazságtaia- 
rendkivüli közgyűlésén Dr. Füzes- nul megcsonkított és halálra kar- 
séry Zoltán bizottsági tag indít- hozatott nemzetünknek visszaadja 
ványára elhatározta, hogy a kö az élet és fejlődés ^lehetőségen.

ZEMPLÉN
3. oldal

ísztaló kön :öégésünk 
balzsamként 
szivünkre s jw

vetkező szövegű táviratot intézi 
lord Rothermerehez:

Sátoraljaújhely város képviselő- 
testületének közgyűlése hódolatai 
üdvözli Lordságodat abból az 
alkalomból, hogy megindította a

Az isteni gondviselés vezérelje 
Lordságodat, hogy nemzetünk üd­
vére Európa nemzeteinek békéje 
érdekében munkáját diadallal fe­
jezze be. Dr. Orbán Kálmán pol­
gármester.alkalomból, hogy megindította a garmcMo.

életet 
hull vissza ver­
mi Anteus az ősi 

Iföld erejétől,,úgy kap frisse- 
a magyar fcziv Szent István 

fiek nemzetéeló hatalmától.
bensöséggel ünnepel a csonka 

tegye közönsége is, egybefor- 
L e napon minden magyar 
\s imádságában, mely buzgón 
hyal az ég m Szent István 
halmának vismzerezhetéseért.

Kiige«U‘lf külföldi ki-
itetés viselésére. A kor-
yzó megengedte, hogy dr. 
ránszky Lás* követség! tit- 
cimmel felrifiiázott követség! 

sé a szerb-torvátszlovén ki 
által adorrjányozott Szent­

em rend IV. osztályát elfogadja 
/iselnesse.
- Hubanek Bélá-

szül. Milcsijiszky Józefin f 
'6-án 47 éves korában Budá­
én meghalt. hó 18-án te- 
ék el Kecskeméten a családi 
oltbn. A korán elhunytat férje, 
anek Béla, aki éveken át volt 
.sunk agilis és megbecsült 
ára — gyástolja.
)olhai és petrómi Petrovay Elza 

17-én Sátoraljaújhelyben meg- 
F. hó 19 én délután temet- 

nagy részvét mellett. Az el- 
ytban Petrovty Béla ny. áll. 
,lai igazgató leányát gyászolja
_ 41helyes. A Hangya
vetkezett központi igazgatósága 
ös József sátoraljaújhelyi rak- 
őnököt és Oclonya Géza bu- 
iesti raktárfőnököt kölcsönösen 
elyezte
— Felbornh a Gazdasági 
uat uio/<l°®ya. A Sátorai 
’hely — Sárospatak között 
üő a bodrogközi és hegyközi 
jutat összekötő vonalon felha­

gy Bodrogközi Gazdasági va- 
^ mozdonya és maga alá temette
ri felügyel01- A mozdony ho- 
.kszálütó kocsikat vontatott Az 
,nnan épült hídon még minden 
íkenő nélkül jutott at a mozdony 
a homokszálütmány. de Vég­
iónál olyan laza volt a talaj, 
ay leállították a mozdonyt, de 
l későn, niert az egyik sin 
Ltt annyira meglazult a talaj, 

„ „ mozdony íélrebillent,cry <*

majd teljes súlyával felfordult, és 
a mozdony kerekei az égnek 
meredtek. A mozdonyvezetőnek 
sikerült ki ugrani a kocsiból, de 
Egri felügyelő oly szerencsétle­
nül került alaja, hogy már csak 
holttestét vehették ki a mozdony 
alól. A vizsgálat megindult.

__ Fegjvevek a llotí-i’i-
száltali. Tiszalucról jelenti tudó­
sítónk, hogy az elmúlt napokban 
a község alatt folydogáló Holt- 
Tisza ágban a fürdözők lábai alatt 
a közel másfél méter mély és meg 
lehetősen iszapos vízből 8 darab 
Manlicher fegyvert emeltek ki. A 
fegyverek mind katonai fegyverek 
és alaposan rozsdásak, hasznaxe- > 
hetetlenek. Valószínűleg a vörös- l 
román harcok idején dobhattak 
bele a Tiszába az átvonuló vagy 
menekülő katonák. A fegyvereket 
a községházára szállítottak. Való- 
színű, hogy antant misszió száll 
ki és megvizsgálja az cselek

__ jL tokaji 8tra«dlfir,lo
mulatsága az elmúlt vasárnap 
”gy síkénél folyt le. Már vasár- 
nap délelőtt oly tömegekben ér- 
keztek meg a vidéki vendégek 
„Arakozni és fűrdozm óhajtók, 
hogy alig lehetett kabinokat kapni.
A nagy látogatottságnak csak ked 
vezeti még a hőség is, ame.y Te 
kai társadalmát is kicsalta a hús 
TiLapartra. Az uszóversenyen, a 
melvet a debreceni uszószövetség 
Rendezett meg délután 2 órakor,

részt vettek: Egyetemi
AUetikai Club, a Nyíregyházi Tor

MÓveVésÓa toka i Sportegylet uszóL
A 6 km-es folyambajnokságban
első lett Áron László (Deac) 
nerc idővel, a másodiknak Rosen­
berg László (Deac) és harmadik 
nak Székely József (Tokaji Sp. E) 
úszott be. Este megválasztották a 
strandkirálynőt 640 szavazólapon 
555 szavazattal Ciffer Klán tokaji 
úri leány nyerte meg az első dija 
egy gyönyörű szép ezüst serleget 
efen felírással: „A tokaji strand-
SSynő dija 1927.“ A megválasz­
tó fstrandkirálynőt egy feldíszített 
és motorcsónak által vontató 
gondola várta a vizen és este fél 
9 óra körül elindult a királynő 
bengáli fényben és rakéták özö­
nében vizi útjára. A csodás 
vány bámulatára összesereglett kö­
zönség terhe alatt valósággal ros­
kadozott a Tisza hid. Majd meg 
kezdődött a tánc és vigadom .mely 
a kora reggeli őrákig tadott A k

Ciifefe].na

agilis tokaji gátfeltigyelö farad hatat- 
fan munkájának köszönhető. R O.

— Ang. 24-én lesz a K«»z- 
oouti ttávéházbau a ei- 
Lá rpá-l-ni. Oláh Imre elfő- 
AnHtnn kihívást. 0\áh Imre cigány- 
frimás a kővetkezők közlésére

kérte fel lapunkat: A „Zemplén 
f évi aug. 14-i számában ^ közölt 
nyílt levélbeli felhívásra kijelentem, 
hogy szívesen kiállók zenekarom­
mal hangverseny mérkőzésre Mül­
ler Jóska zenekarával. A Központi 
Kávéház helyiségében f. évi aug. 
hó 24-én, szerdán este 9 órakor 
várom Müller Jóskát és zenekarai 
A magam részéről a zsűri tagjaiul 
Bobkó Sándor, dr. Eckmann Ja­
nos, Guth Zoltán, Jurcsó testvérek, 
Lipcsey Tivadar és Pintér V*ktor 
urakat, a zsűri elnökének Matty a- 
sovszky Kálmán urat tisztelettel 
felkérem Oláh Imre cigányprímás.
_TVimiszélet Tiszáinkon.

Péntek Gyula forgalmi adófőnök 
agilis munkájának eredményexépen 
az elmúlt héten megalakult a ti- 
szaluci tennisz társaság. -- Az uj 
SDortegylet működése nagyban elő­
mozdítja a község virágzó társa­
dalmi életét.

— Hal esel a botlrogke- 
reszínri rakodó pályáiul- 
faion Súlyos baleset történt 
csütörtök délelőtt a bodrogke- 
reszturi vasúti rakodó palyaud 
varon. Molnár János a bodrog 
keresztúri bányák kővét szállító 
kocsisok egyike szekerével egy 
veszteglő teher kocsi közvetlen 
közelében állott meg, úgy, hogy 
szekerének egyik kereke a teher­
kocsi lépcsőjében megakadt. Ml 
kor a tehervonat elindult maga 
után vonszolta az ellentétes irány­
ban haladott szekeret. A lovak 
tehetetlenül buktak a tehervonat 
kerekei alá, a szekér pedig hoz­
zácsapódott a teherkocsihoz, ami 
pozdorjává zúzta s a benne ülő 
Molnár János életveszélyes sérü­
léseket szenvedett. A Szerencs •
lenség után nehány perere futott
be Bodrogkereszturra a délelőtti 
személyvonat, melyen Ujhelybe 
hozták a szerencsétlenül járt ko­
csist s beszállították az Erzsébet 
közkórházba, ahol megállapították
hogy súlyos fejsérülést és zuzo- 
dásokat szenvedett; állapotéiban a 
pénteki nap folyamán javulás 
állott be. — A vizsgálat megin­
dult.

_ Középiskolai alsó osz­
tálya tannlókat teljes ellá­
tásra elvállal egy tanári kurzust 
végzett róm. kát. pap. Internátusi 
rend, állandó felügyelet, lecke­
kikérdezés, jó bánásmód, egész­
séges, modern lakás a gimnázium­
mal szemben, fürdőszoba, szép 
udvar. — Cim a kiadóhivatalban.

— llíígár fin an­
nak az európai Fox- 
superfilmnek a cime, 
melyet dr. Wendhausen j 
rendezett. ,A filmnek 
Németországban olyan 
kivételesen nagy sikere 
volt, hogy rendezőjét 
William Fox azonnal 
leszerződtette hollywo 
odi stúdiója részére. 
Mint értesülünk, a film 
két nagyszerű főszerep- 
lője Mady Christians
és Werner Fuettere meg­
jelennek a film buda­
pesti bemutatóján, mely 
szeptember 15-én lesz

UDAPESTRE UTAZTÁBAN
TEKINTSE MEG

_ _ sr, hA*

j

szeptember io-eu icaz. J.154-#v nj divmin*-*£.*-*-
a Rádiusban és Pala- elegáns és divatos costuno^ben.

HAB A 70 KB fi Nt ftUHAHEAh ts 3LQL> OtCBAN.
ceban. -------- ------------------------ ------ —

^KOSSUTH LAJOS-UTCA

PEST LEGOU 
DIVATHÁZA

— Bágyadt, levert, dol­
gozni képtelen egyéneknél
a természetes „Ferenc Józsit 
keserüvíz szabaddá teszi a vérkJ'

— A toltaii rom. kát egy-
liá'/- augusztus 20-án este 6 órai 
kezdettel táncestélyt rendez a rk. 
uj iskola helyiségében. A mulat-. .. •••_1 ^ A* o rt om rÁcíPT'71 'A VérKe- t U| IMXVia HV1J

---------- anndolkodó ság tiszta jövedelmét a nemrégen
MkW. Beható kór- | ^^^.etejének meg.a-

WyklSf leFerea.iPe nj6*»*íy vií | - Sem magának, de maga
s^Lni munkásoktól,„Weges; | alatt vágja .a fát, ha^nem a^iiég-

kedhPrapSknéiny rendkívül jótékony ! (üléses, folytonégö Zephír kályhát 
ft ek' m r és béhisLó szer. I használja, amely 10 kgr. fával 
Kaotótó^gyószerlárakban. drogé- j egész napon keresztül kellemesen
dákban éffüszerüzleiekben. álfüt egy normális nagyságú szo-
nakban és íuszer , bát 10 évi tartóság, garancia és
- Lenne egy indítványom, , ^ meg(akarítás bármeiy foly-

Szerkeszto ar t A ,k0(^,kKeann„n. tonégő kályhával szemben. A leg-
alacsonyabb kémény mellett is

dalra hívta kf tehát Oláh Imrét s "küídf^HÉBE^SÁN •
a legközelebbi héten arra ^letékü- j DQR| kályha és tüzhelygyáros
zs0r!,^m^„.M«iynf véniüaz a Budapest, Vilmos császár ut39.

_ Íj öntöző kocsit vett 
Tokaj. Kevés község dicseked­

ne a külömb tehetség V meri j hetik azzal, hogy >új biró uj 
erről van szó kizáróan, Szerkesztő i község> Tokajban azonban elvi- 
ur ' Miután Oláh Imre épp a ; tázhatatlanul nagy változást tdé- 
Zemplén mai számában fölényes j zett elő az uj birovaltozás Ami- 
ellemiyilatkozatban elfogadta a ki j óta Veress Viktor bíró beleült a
hívás? bizonyos, hogy a kultur- bírói székéé, szinte naprol-napra 
hívást, uizui y sj Tnlzai Mársa szamra kel-

zsűri cs muviiw ---
lehallatára fog eldőlni végül az a 
fogas kérdés, hogy a Pannonia- 
vagy a Központi Kávéház prímá­
sát a külömb tehetség? Mert

jellegű összecsapás most már nem 
fog elmaradni, amelyben — a te­
hetség problémájának tisztazása

. ____l C7P-

UllOl J ------- V *
szépül Tokaj. Mázsa számra kel­
lett a takaritatlanul heverő uccák- 
ról a szemetet elhordatnia, mig

biztos
GTöRS, EffYhg

ASH A3 Te­

hetség problémájának tisztázása roi a szembú emu.^ 
mellett — egyáltalán fontos sze- j végre felszínre került az ucca 
rpn int a szimpatikus romák vo- kövezete. A köves szekerek áltál 
f J • VíBnességc és a négy összetört és elporosodott utak

nővezetési bemutatásá- már itt is, ott is javulnak s most
húron való brillirozás bemutatása vásárlás utján beszerzett
nak is. Ez ̂ línr^ A közönség modern nagy öntözőkocsival, me- 
den, Szerkesztő Ur! A közönség & n "okban íognak a köz­
nem csupán meghasonlott o ^ ek leszállítani, a község fő-
gával, keekév'álaPst utfit naponta fogják seperni és
ratlan művésze . ,, öntözhetni, pormentesiteni.tania hanem az utóbbi napok óta öntözném., P_________ _
egy financiális kérdés is izgatni 
kezdi Úgy hírlik ugyanis, hogy a 
nagy vonócsata a Központi-kávé- 
házban fog lezajlani. Jó, jó, de 
mit szól ehhez a Pannónia tulaj­
donosa, aki ilyen módon tettemes 
bevételtől fog elesni a két művész 
mérkőzésének éjszakáján ? Itt csak 
egv megoldási lehetőség mutatko­
zik, Szerkesztő Ur. Hívja ki egy­
mást párbajra a két kávéház tu­
lajdonosa is és amelyikük (a két 
nagy prímás hegedű-viadalának 
éjszakáján) jobban viz alá nyomja 
az árakat - ételét-italát egyfor­
mán — annak kávéhazában fog 
lezajlani a hangos esemény is. —
A Pannónia tulajdonosának kell 
kiállni először s lelicitálm az ára­
kat, akkor majd beszélhet a Koz^ 
pontos is! . . . Ez lenne az első 
reális tett Ujhely rendezett tanácsú 
városában. Szerkesztő Ur őszinte 
hive: Egy előfizető, aki képtelen 
választani a két mester között.

legnépszerűbb
és legnagyobb

reggeli újság a

PESTI MBPLÚ
olvasóinak egyszerű levelező­

lapon kifejezett óhajtására

ingyen
mutatványszámokat

küld.
A levelezőlapokat 

Budapetre, VII, Erzsébet- 
körut 20. szám a Pesti Napló 

kiadóhivatalába kell címezni.
Köztisztviselőknek az előfize­

tési árakból húsz százalék j 
engedmény jár.
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84 versenyző mérkőzik a 
SyiC. tenniszversenyén
A SAC ma megkezdődött nem­

zetközi versenyén bontakozik ki 
teljes egészében a Club ama ál­
dozatkész munkájának eredménye, 
amellyel tavalyi első nemzetközi 
versenyét lebonyolitotta. Hire ment 
a pontos rendezésnek, a lelkes kö­
zönségnek, a szives vendéglátásnak 
miben a vendégek részesültek és 
hire ment a gyönyörű 6szteletdi- 
jaknak — és a ma megkezdődött 
második nemzetközi versenyre tö­
megével érkeztek a nevezések. A 
magyar tennisz kiváló reprezentásai 
jöttek a magyar színek védelmére. 
Elösmerés illeti őket a sikraszál-

lásért de elösmerés és minden 
vonalon való támogatás illeti meg 
a SAC-ot is azért a gondos fárado­
zásért, amellyel egy begyűjtötte őket.

Nem kevesebb, mint tizenhárom 
a versenyen résztvevő rangsorozott 
játékosok száma ; a tennisz Szö­
vetség által nyilvántartott 45 leg­
jobb magyar férfi tenniszező és 31 
női tenniszező közül a következők 
vesznek részt a versenyen: Vie- 
nerné Soós Jolán FTC (rangszáma 
5) Krencsey Médi MAC (7), Ober- 
schall Magda MAC (16), Nagy 
Duci Debrecen (13). Kirchmajer 
Kálmán MAC (3), Kelemen Aurél 
MAC (5), Bánó Lehel BBTE (9), 
Révay József gróf MAC (13), Hal­
ter Béla MAC (16), Wahl Frigyes 
FTC (19), Lahner Kálmán (20),

Vigh Viktor FTC (23), Radick 
Helmuth BBTE (32).

A verseny közönségének tehát 
olyan magas színvonalú küzdel­
mekben lesz része, amelyekért bi­
zonyára sok vidéki város fogja 
irigykedve tudomásul venni Sátor­
aljaújhely tennisz életének hatal­
mas föllendülését. A versenybizott­
ság tagjai: Mattyasovszky Kálmán 
elnök, Tóth Elek tennisz szakosz­
tályvezető, valamint Marikovszky 
Márton és Rónay Elemér dr. ver­
senyintézők nemcsak sport szem­
pontból végeztek eddig is értékes 
munkát, hanem a város szempont­
jából is nagyon jelentős a teljesít­
ményük, hiszen egy különben is 
szép eszközzel széles körben pro­
pagálták Ujhely nevét és az ed­

digiekből ítélve, ha befejezik mun­
kájukat — dicséretére fog az 
szolgálni Ujhely nevének

Szintúgy elösmerést érdemelnek 
azok, akik adományaikkal a gyö­
nyörű tiszteletdij gyűjteményt bo­
csátottak a Club rendelkezésére 
Névszerinti Zemplénvármegye kö­
zönsége, Sátoraljaújhely r. t. város 
közönsége, Károlyi László gróf 
herceg Windischgrátz Lajosné, br. 
Harkányi Sándor, gróf Széchenyi- 
Wolkenstein Ernő, gróf Sennyey 
Gézáné, báró Vay Miklós, gróf 
Serényi László, Szirmay Sarolta és 
Gabriella grófnők, Szeszlér Ödön, 
dr Görgey István, a Fejér és Dá 
nos cég. Berkes Jenő, a szerencsi 
Cukorgyár, a Lawn Tennisz Szö­
vetség és a SAC. (—s.)

359/1927. sz.

árverési hirSetmény.
219 P 14 fill tőke, ennek 1927 

évi február hó 1 napjától járó 18 
százalék kamata és eddig ősz 
szesen 37 P 86 fillér perköltség 
erejéig a saujhelyi kir. járásbíró­
ság Pk. 5831/1927. sz. végzése 
folytán a végrehajtást szenvedő­
nél 1927. évi március hó 22-én 
biróilag lefoglalt és 2976 pengőre 
becsült ingóságokra az árverés 
— azon foglaltatok követelése 
erejéig is, akik törvényes zálog­
jogot nyertek — elrendeltetvén, 
annak Sátoraljaújhelyben, Wekerle ; 
tér 6. sz. a. leendő megtartására 
1927 évi augusztus 31-ik nap­
jának d. u. 3 óráját tűzöm ki, 
amikor a foglalás alatt lévő lo­
vak, szekér, stb. a legtöbbet ígérő­
nek készpénz fizetés mellett, szük­
ség esetén becsáron alul is, el 
fognak adatni.

Amennyiben a követelésre idő­
közben részfizetés teljesittetett, a 
fizetett összeg a követelésbe be 
lesz számítva.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételdij ille­
téket és a forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1927 augusztus 
hó 4-én.

Gáli Vilmos
kir. jbirósági végrehajtó.

4 qazőakőzőnséq és cséplögéptnlajdonosok figyelmébe
Sátoraljaújhelyen, a Fő ucca ZB sz. alatt megnyílt
Wsthafter és Zársai

gazdasági gép- és műszaki cikkek üzlete

Állandó raktáron : Gőz-, motor- és traktor cséptokészktek, 
gazdasági gépek, malomberendezések, kombinált műtrágya 
szóró, vetőgépek, úgy belföldi mint eredeti a m e r í ka í gép, 
motor és autó gépolajok. - Gyári lerakat vízmentes kazalozó, 

cséplőgép ponyvák és zsákokban stb 
Értesítjük a m. t. közönséget, hogy Klein Miksa a közismert 
szaktekintély a cégnek beltagja, kinek több évtizedes szakma­
beli működése biztosíték a legpontosabb és szakszerű kiszol­

gálásra.

Bz Első SáMjaujlielji Hordógjár
DEUTSCH BIíUIH ÉS TÁRSAI 

Hordóüzemében Faárugyárában Fakereskedésében
mindenféle nagyságú Mindennemű asztalos Faragott fa, rúd, deszka, 

hordók szüretelő és munka, bútor, épti- lec> zsindely, cserép,
pinceedények, zsíros- 1* munka; ajtók, ab- —
és csomagoló hordók lakok, berendezések hajópadló, tűzifa
leggondosabb kivitelben és legelőnyösebben beszerezhetők.

Telefonszám : 2

Bőzehe-bÉrszántást
-váll ál

kétgéprendszerü Fowler gőzekéjével

C50BM1BYULíl gazdaságú, [sóhaj, Szabolcs m.

'illv

SINGERvarrógépek
rég bevált jó minőségben 

Kedvező
t fizetési feltételek .
c * r F R VA R ROGEPs 1 ^RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Sátoraljaújhely
Bikioii uoca 1

NEUMANN
ES

SCHWARZ
BUDAPEST, IV., BÉCSI U. 1.

Speciális 
újdonságok 

női ruhadiszekben

Mindennemű hímzés, diszzsinór, 
rojt, gomb, csati, csipkevolant, 
ruha és fehérnemücsipke, gyöngy 
és flitterdiszek, függönytüllök, 

ruha és butorpaszományok.

Rendeléseket postafor­
dultával intézünk el.

Ma már mindenki tudja, hogy a

szerencsi gyóqylszapfűrdő
természetei győgyvi™ é. „égylss.pja

. reuma, ke.avény, leehlá. é. eeú. bíntalmaMual.

Gyógyhatása gyors és meglepő.
Oyéntasappakkolés nőknek éa férfiaknak: ve.érndp^ 
héttőn, kedden, eserdtn, oetttörtőkőn és pen e en 
gsl 7 éritél este 7 ériig. Bsombeton ntnosen esem.

Mélyen iss.iiutott trnk i Fürdővezetőség.

EacareBi.vXÉmt

Zokaji borok
eladását vállalom
felár rendszer mellett

Értesítést „Seriős" jeligére
BLOEliNER

fiók-hirdetőirodájába
Budapest, VII. Erzsébet körút

12 kérek.

HUTKAIJÓZSEF
faesztergályos

Sátoraljaújhely, Völgy uooa 6.
iVamőrsógi laktanya mellett.)

ELVÁLLAL: Borostyán, tatók, 
elefántcsont, szaru, kaucsuk, cellu­
loid, egonit, fiber, gumi, fa disz és 
miiesztcrgályos munkákat. Továbbá 
belső bútorzat! dísztárgyakat és 
gj ermekjátókáru készítését, úgy­
szintén kerekes guseolyok újon 

nan készítését és javítását.

BMio i 
K96YS2
BUDA

vili. BARO
Telefon: J. I

A főváros legnagy 
mesebb szállc 

200 szobával a 
érkezési oldal

Központi 
állandó mel 

vizszolí
Szobák 3 per
Kitűnő konyha 
Családi kávéhá 
gány zen ével, n 

Kttlőnt

árverés a fővámhivatalban
A helybeli fővámhivatal köz­

hírré teszi, hogy 138 kgr. több 
tételből álló textilárut és 1 pár női 
cipőt 1927 augusztus 25-én d. e. 
9 órakor a hivatal helyiségében 
(nagyállomás) el fog árverezni.

Figyelmezteti az árverezni szán­
dékozókat, hogy az első árve­
rési napon csupán a kikiáltási ár 
mellett, mig a második árverési 
napon ettől függetlenül fogja 
a fent felsorolt árukat eladni.

A vevő fél köteles a vételárat, 
az esedékes vámot és egyéb illeté­
keket azonnal készpénzben befi­
zetni.

Tisztelettel ért* 
érdemű közöi

varrógép i
megnagyobbitot 
fokozott mérték 
csóbb árakon ál 

közönség s

Értesítem a há* 
a tulajdonomat

házhelyek
Ugyanott el 

villa, fürdőszobi 
3 helyiség, istái 
kert, kőbánya, t 
egy rész szőlő, , 
gyár hold. Véte 
hetó. Ezen villa 
vehető, lábbado 
geknek különö 
kitűnő levegőjé 
kilátásánál fogva 
egy kétszobás 
ez is beköltözh, 
esetleg részlett? 
Érdeklődni lehel 
távnál Saujhel)

•3

maszlag, vagy cs 
léndeklevelet, fe 
ökörfarkkóróvirá 
pipacsszirmot, asz 
húst s annak magj 
kőrizsbogarat és 
stb. száraz állapc 
gas&bb napi á* 
Mintázott ajánlat 

megjelölési

HYDROFLt
gyógynövér

Budapest, VI,

— Févárosb 
sóinknak párat] 
nyújt a Keleti pál] 
ben lévő, elsőranj 
amennyiben a sz<| 
százalék, az étteri 
10 százalék enj 
legutóbbi előfized 
mutatása elenébe 
hívjuk a Park szí 
más helyén olvas] 
olvasóink szives

gy


